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Ata da 6ª. Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 
do Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos oito do mês de agosto de 
2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Adilson Gonçalves da 
Silva, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, Primeiro 
Secretário, e Anilton Murari, Segundo Secretário. Estavam presentes os Srs. 
Vereadores Antonio Laercio dos Reis, Cícero Aparecido Guimarães, Claudinei 
de Oliveira Cabral, José Aparecido Rodrigues, Laércio Quitério e Reinaldo 
Cícero Martins. Às 16:30 (dezesseis horas e trinta minutos), estando a Mesa 
Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a sexta 
reunião extraordinária da sessão legislativa de dois mil e quinze e convida o Sr. 
Vereador Fábio de Moraes Polonia, para fazer a leitura de um trecho bíblico. 
Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente passa ao período destinado à 
Ordem do Dia de hoje. Então convidou os Srs. Vereadores Suplentes já citados 
para adentrarem ao Plenário para prestarem compromisso de posse para o 
exercício da vereança. Pronunciou o compromisso de posse e solicitou do 
Primeiro Secretário que realizasse a chamada nominal de cada vereador 
suplente. Assim que chamados declararam a expressão “assim o prometo”. 
Devidamente empossados, o Sr. Presidente solicitou que seus nobres pares 
assinassem os respectivos termos de posse. Assinados os termos, agradeceu a 
presença dos munícipes presentes e convidou-os para a próxima reunião 
extraordinária, neste mesmo dia às 16:30 (dezesseis horas e trinta minutos). Em 
nome de Deus declarou por encerrados os trabalhos da presente sessão.   Nada 
mais a discutir ou decidir o Sr. Presidente encerra a presente reunião 
extraordinária. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos oito 
dias do mês de agosto de 2015. 
 

 
-Adilson Gonçalves da Silva- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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